

2023 年 8 月 16 日

滙豐大灣區可持續發展信貸基金加額至 90 億美元****首度於香港安排綠色及社會責任貸款********支持其士集團興建為青年而設之共居房屋****

滙豐今天宣布，將大灣區可持續發展信貸基金規模增加至**90**億美元。該項信貸基金專為粵港澳大灣區企業而設，旨在協助企業實行可持續發展及淨零碳轉型，推出時額度為**50**億美元，一直深受不同企業歡迎。

大灣區綠色及可持續信貸市場發展日趨蓬勃。廣東省的綠色貸款餘額於去年達到人民幣**2.2**萬億元，按年增長**53.3%**¹。毗鄰的香港銳意發展成為區內的綠色和可持續金融樞紐，於去年發行的綠色及可持續貸款總額增加超過一倍，達**527**億美元²。

自**2022**年**5**月推出以來，滙豐大灣區可持續發展信貸基金持續滿足大灣區企業對綠色及可持續融資與日俱增的需求。滙豐近日為其士集團安排港幣**1**億元的綠色及社會責任貸款，為該行於香港首筆同類型貸款，資金用途同時符合《綠色貸款原則》及《社會責任貸款原則》。

該筆貸款由大灣區可持續發展信貸基金批出，用於「賽馬會箕畷」的上蓋工程。該項目屬本港首個為家外青年和精神復元人士而設的共居計劃一部分，旨在為服務對象提供一站式居所及發展支援。項目位於筲箕灣，落成後需達到香港綠色建築環保評估的鉑金級標準。

滙豐工商金融總經理兼香港及澳門主管方嘯表示：「大灣區是綠色創科發展的先驅，區內有不少具前瞻性的減碳項目。隨著大灣區加快綠色轉型步伐，將需要投入更龐大的資本投資，亦依靠創新的融資模式支持，以有效推動可持續發展。滙豐大灣區可持續發展信貸基金自推出以來，反應一直超越預期。我們很

高興將信貸基金的額度增加接近一倍，再配合多項超越銀行的服務和支援，全力支持企業推行淨零碳轉型，並建立面向未來的商業模式。」

其士集團主席兼董事總經理郭海生表示：「其士集團在多元化業務中秉持可持續發展的企業目標。集團具備穩健的財務狀況及亮麗前景，是次我們十分榮幸與滙豐合作，達成這項別具意義的綠色及社會責任貸款。」

綠色及社會責任貸款需用於符合亞太區貸款市場公會《綠色貸款原則》及《社會責任貸款原則》（貸款使用部分）的項目，以促進環境效益及為社會帶來正面影響。滙豐大灣區可持續發展信貸基金同時涵蓋其他可持續融資方案，包括與可持續發展表現掛鈎貸款等。

該項信貸基金為駐大灣區的企業而設，並無規模或行業的限制。滙豐早前透過信貸基金，首次於香港為一家氣候科技企業安排綠色貸款，支持他們發展有助減低建造業碳排放的創新能源方案。

滙豐還提供一系列超越銀行的服務和支援，幫助中小企客戶邁向可持續發展之路，包括免費的環境、社會及管治（「ESG」）培訓課程和相關評估工具。滙豐已連續六年獲《歐洲貨幣》雜誌評選為亞洲最佳可持續發展融資銀行。

1 資料來源：<http://guangzhou.pbc.gov.cn/guangzhou/129136/4786685/index.html>

2 資料來源：https://www.climatebonds.net/files/reports/cbi_hk_briefing_2022_final.pdf

完 / 更多

編輯垂注：

圖片說明



滙豐宣布將大灣區可持續發展信貸基金規模增加至90億美元，並於近日透過信貸基金為其士集團安排港幣1億元的綠色及社會責任貸款。圖為其士國際集團主席兼董事總經理郭海生（右三）、其士國際集團副董事總經理譚國榮（右二）、其士國際集團司庫張沛儀（右一）、滙豐工商金融總經理兼香港及澳門主管方嘯（左三）、滙豐香港工商金融工商企業主管（地產及基建）潘永耀（左一），及滙豐香港工商金融客戶業務主管艾卓（Thomas Elliott）（左二）。

提示：借定唔借？還得到先好借！

條款及細則適用。有關詳情請參考：business.hsbc.com.hk/gba-financing

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員。集團在 62 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。截至 2023 年 6 月 30 日，集團的資產達 30,410 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完